[PﬁfMA A NEPRIMA OMERNOSTJ

[1. Rozhodni, zda se jedna o pfimou €i nepfimou imérnost: ]

a) pocet prodanych vstupenek na predstaveni a celkova vybrana castka penéz

b) strana rovnostranného trojahelniku a obvod trojuhelniku

c) délka kroku a pocet krokd na 1 km

d) rychlost rychliku a ¢as potfebny k ujeti vzdalenosti Praha — Ostrava

e) velikost kostky cukru a pocet kostek v krabici

f) plocha dlazdice a pocet dlazdic na verandé

[2. Rozhodni, zda se jedna o tabulku pfimé / nepfimé / jiné flrnérnosti:]

X 2 3 74 8
y 6 9 21 24
X 5 6 7 8
Vi 1 2 3 4
X 1 2 3 6
y 18 9 6 3
X 1 5 6 12
y 6 30 36 72
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. Dopln tabulku: ]

A) pfimé Umérnosti

X 3 4 20
y 52 117
B) nepfimé umeérnosti
X 1 2 4
y 48

4. Graf zachycuje zavislost hmotnosti papiru a ceny, za kterou jej sbérna vykupuje.
Pomoci tdaji v grafu vypli tabulku.

y(K¢) /

6

x(kg)

JDE O GRAF UMERNOSTI

x (mnoistvi v

kg)

Y (cena v Kg)
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5. Graf vyjadfuje zavislost doby potfebné na zorani pole (y) na poctu traktord (x).
Z grafu vycti:

» Jednaseo umernost.

» Za jak dlouhou dobu zoré pole 6 traktorG?
» Za jak dlouhou dobu zoraji pole 4 traktory?
» Za jak dlouhou dobu zora pole 1 traktor?

» Kolik traktor( zora pole za 4 hodiny?

» Kolik traktort zora pole za 6 hodin?

[ 6. Vypracuj do sesitu, vyfot a vioZ mi do dnesniho tkolu:

a) 1 metr latky stoji 80 KE. Znazorni tabulkou a grafem zavislost ceny koupené latky (y)
na délce latky (x).

b) Martina ma 40 lentilek a chce je rozdélit mezi 2, 4, 5, 8 nebo 10 kamaradek. Vyjadri
tabulkou a grafem zavislost mnozstvi lentilek pro jednu kamaradku (y) na poctu

kamaradek (x).
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